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Courbevoie Sport Volley-ball : 
52 rue de Strasbourg
92400 Courbevoie.


PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du 13 juin 2024

Le 13 juin 2023, au Gymnase des Renardières, les membres de l’association.de VBCS se sont réunis au siège social en assemblée générale ordinaire sur convocation du président. 

Il a été établi une feuille d’émargement, annexée au procès-verbal, et signée par les membres présents en leur nom propre ou en tant que mandataire.

L’assemblée est présidée par M. Sibilla, en qualité de président de l’association. Il est assisté par un secrétaire de séance, M. Larzul V/P. 

M. Pommerolle, vérificateurs aux comptes, est présent.
  101 membres étant présents ou représentés, tel qu’il est prévu par le Règlement Intérieur, l’assemblée est régulièrement constituée et peut valablement délibérer et prendre des décisions à la majorité requise. 

L’ordre du jour est rappelé par le président 
Rapport moral,
A	Validation du CR de l’AG du 13 juin 2023
1) Rapport Moral par le Président, 
2) Rapport financier par le Trésorier, 
3) Récompense des Équipes et Bénévoles,
4) Fixation du montant des nouvelles cotisations, 

Le président fait remarquer que l’ensemble des documents ont été déposés sur le site WEB.

Il est fait lecture des différents rapports (financier, moral, etc.…).

Rapport Moral :
· Remerciements aux présents et à la Mairie,
Remerciements aux Entraineurs, ainsi que les Sponsors,
La Marée d’Armor.
· Les adhérents sont en forte augmentation, la plus importante du Département 92,
533 Dont 98 enfants des Rythmes scolaires et des écoles primaires.
· Au classement nous sommes 16e en Ile de France et 25e au niveau National.
· Les objectifs décrétés et réalisés/
Montée en N3 de notre équipe Senior Féminine,
Équipes de jeunes qui assistent aux matches des Seniors
Intervention dans les Écoles Primaires, 
Consolidation du poste de la Directrice Administrative,
Pérennisation de l’activité Sport Santé
Élargissement d’un créneau supplémentaire pour les Loisirs le samedi matin.
Réalisation de la fête du Club.
· Des objectifs très précis concernant le Bureau, Le CA, les Entraineurs et les Bénévoles sont décidés pour la saison prochaine,
Recruter un Entraineur pour les Seniors Masculins 
Avoir ne meilleure communication, 
Les inscriptions des adhérents jusqu’au 15 juillet ; auront ne diminution de 10%
Suivre et conseiller la Mairie pour aménager le nouveau Gymnase.
Passer l’Entraineur de 26h à 35 Heures.
· En réponse aux questions posées par un adhèrent 
· Avez-vous rencontré le Responsable des Sports pour notre montée en N3?
· J’ai eu une réunion le samedi matin 1er juin avec le Maire Adjoint aux Finances et le Maire Adjoint des Sports, la fourchette d’augmentation se situe entre 10.000 et 15.000 €
· Réduction cotisation, si inscription avant septembre ? Plusieurs adultes de la même famille ? 
diminution de 10% si inscriptions avant 15 juillet, pas de réduction pour les adultes de la même famille. 
· A Quelle date est prévue la construction d nouveau Gymnase?
· Pas avant septembre 2025
Approbation du CR de l’Année dernière à l’unanimité.

Résolution 1 : Rapport moral 
L’Assemblée Générale adopte à l’unanimité. 

Résolution 2 : Approbation du budget 
L’assemblée Générale approuve le budget à la majorité.
Récompenses.

Sont récompensés les équipes suivantes.
· Équipe Seniors Féminine 1
· Équipe M15 Féminine Interdépartemental 
· Équipe M13 Féminine Interdépartemental
· Équipe Loisirs 4x4 féminine
· Équipe Seniors Féminine 2
· Équipe Seniors Masculine 1
· Équipe Seniors Masculine 1
· 
· Jeunes 
Charron Camille
El Sefy Adaam
· Bénévoles
Micka & Zoé ROBERT Nadia ADROVIC Valérie FERET Marie Pierre VALLEE
Laurent MARTIN Jean Marc SARRET Stéphane GUTH Rémi ESCAFFRE
· 
Fixation du montant des nouvelles cotisations : 

Le prix de la cotisation est fixé avec une augmentation de 3à 5€
Cette résolution est adoptée à la majorité 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 heures 45


Le Président de séance – Le secrétaire de séance
(Signatures)
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